

朔伊布勒比较舒尔茨与特朗普

联邦财政部长沃尔夫冈·朔伊布勒(Wolfgang Schäuble)认为社民党总理候选人马丁·舒尔茨(Martin Schulz)与美国总统唐纳德·特朗普(Donald Trump)之间有共同点。朔伊布勒在接受《明镜报》采访时表示：“如果舒尔茨呼吁其支持者打出“复兴欧洲”的旗号，那么他便是另一个特朗普了。”

舒尔茨对解决社会分裂问题的起誓行为与美国竞选的“后真相方法”如出一辙。朔伊布勒认为，舒尔茨应该好好花点时间思考，而不是“夸夸其谈”。“当今世界平民主义的诱惑越来越大，政客们不能都像舒尔茨先生这样讲话。”

这位社民党总理候选人也不是与当权派对抗的斗争者。朔伊布勒称：“舒尔茨先生也并不处于劣势地位。他在欧洲议会工作了数十年，并最终成为议长。如果他都不属于当权派，那么什么才算是呢？”

社民党执委会在一月底已经提名这位前欧洲议会议长为总理候选人，参加在九月份举行的联邦议会选举。

(本文译自德国每日新闻 2017 年 2 月 11 日网络新闻)

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn